09.07.2008., Zagreb

Pismeni ispit iz Analognih sklopova
Svaki zadatak nosi po 10 bodova. Za prolaz je potrebno 15 bodova.

1. Na pojacalo sa slike spojen je napon e, = 5sinof, mV. Odredite izlazni napon u;; kada nije
prikljuc¢eno trosilo Ry. Poznato je: Ucc = 15 V, R} = 390 kQ, R, = 100 kQ, Rc = 6,8 kQ,
Rp=12KkQ, R, =1KkQ, B = hg =200. Izracunajte koliki je otpor troSila Ry potrebno spojiti
da se izlazni napon u;, smanji na dvostruko manju vrijednost?

2. Za pojacalo na slici izracunajte staticku radnu tocku, ulazni i izlazni otpor te naponsko
pojacanje. Poznato je: Upp =24 V, Rg = 1,8 MQ, Rp = 8,2 kQ, Ry = 1,2 kQ, Ry = 47 kQ,
R,=1MQ, Up=4V, Ipss=10 mA, u = 100.

3. IzraCunajte i nacrtajte amplitudnu i faznu frekvencijsku karakteristiku zadanog sklopa.
Poznato je: R =47 kQ, R, =220 kQ, C =39 nF.
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09.07.2008., Zagreb

Pismeni ispit iz Elektronickih sklopova

Svaki zadatak nosi po 10 bodova. Za prolaz je potrebno 15 bodova.

1.

Na pojacalo sa slike spojen je napon e, = Ssinwz, mV. Odredite izlazni napon u;, kada nije
prikljuc¢eno trosilo Ry. Poznato je: Ucc = 15 V, R; = 390 kQ, R, = 100 kQ, Rc = 6,8 kQ,
Rp=12KkQ, R, =1KkQ, B = hg =200. Izracunajte koliki je otpor troSila Ry potrebno spojiti
da se izlazni napon u;, smanji na dvostruko manju vrijednost?

Za pojacalo na slici izraunajte statiCku radnu tocku, ulazni i izlazni otpor te naponsko
pojacanje. Poznato je: Upp =24 V, Rg = 1,8 MQ, Rp = 8,2 kQ, Ry = 1,2 kQ, Ry = 47 kQ,
R,=1MQ, Up=4V, Ipss=10 mA, u = 100.

. Zadana je logicka funkcija.

Z(A,B,C,D)=A-B-D+A-B-C-D+A-C-D+A-B-C-D+A-C-D+A-B-C-D
Izvrsite minimizaciju logicke funkcije i realizirajte ju samo s pomoc¢u NILI sklopova sa dva
ulaza.
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RjeSenja pismenog ispita iz Analognih sklopova i Elektronickih
sklopova odrzanog 9.7.2008.

u, =—-1532sinax,V, R, =68kQ.

I,,=1886 mA, U,, =6273V, A, =—4,007, R, =18MQ, R, =7.817 kQ.
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Z=AC+AD+ACD Jedno od minimiziranih rjeSenjaje Z= A+C+A+D+A+C+D
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